
CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 2020.11.17.1 

VOLUMEXXXI 



ATA DA SESSÃO DE ABERTURA DOS ENVELOPES DE PROPOSTAS DE PREÇOS 

Concorrência Nº 2020.11 .17.1. 

Objeto da Licitação: Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 
construção do Mercado Público do Município de Várzea Alegre/CE, de acordo com Convênio 
nº 031 /2020, Celebrado com o Estado do Ceará, através da Superintendência de Obras Públicas 
- SOP, conforme projetos e orçamentos anexados ao Edital Convocatório. 

Data da Abertura 
Horário 
Local 
Endereço 

22 de Abril de 2021. 
13:00 horas 
Prefeitura Municipal de Várzea Alegre 
Rua Dep. Luiz Otacílio Correia, nº 153, Centro, Várzea Alegre/CE. 

Aos vinte e dois dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um, na cidade de Várzea 
Alegre- CE, reuniu-se a Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Várzea 
Alegre, em sessão pública, nomeada pela Portaria nº 013, de 04 de Janeiro de 2021 , do Senhor 
Prefeito Municipal, sendo composta pelos membros Maria Fernanda Bezerra, Bruno Bezerra 
Bastos, Anna Leyla de Sousa Medeiros, sob a presidência do primeiro. O motivo da presente 
reunião é tão somente para que fossem abertos os envelopes contendo as propostas comerciais 
das licitantes habilitadas referentes à Concorrência nº 2020.11.17.1 , cujo objeto supracitado, 
sendo elas CONTECNICA CARffil - ORGANIZAÇÃO EMPRESARIAL EIRELI, A.I.L 
CONSTRUTORA LTDA-ME, ROMA CONSTRUTORA LTDA ME, 
CONSTRUTORA NEVES NOGUEIRA, ABRA V CONSTRUCOES SERVICOS E 
EVENTOS E LOCACOES, PRIME EMPREENDIMENTOS, INCORPORADORA E 
SERVIÇOS LT, M MINERVINO NETO CONSTRUÇÕES, CONDESTE-

. CONSTRUTORA NORESTE EffiELI, CONSTRAM CONSTRUÇÕES E ALUGUEL 
- . DE MÁQUINAS L TDA, NOCAL ESTRUTURAS E CONSTRUÇÕES LTDA, R MEIRA 

ENGENHARIA EIRELI - EPP, G7 CONSTRUÇÕES SERVIÇOS E TRANSPORTES 
EIRELI - ME, F. VICENTE. P. FILHO - ME, NAG ENGENHARIA LTDA, META 
EMPR. E SERV. LOC. MÃO DE OBRA LTDA - ME, PLATAFORMA 
CONSTRUCOES TRANSPORTE E SERVICOS EIREL, NORDESTE 
CONSTRUÇÕES E INFRAESTRUTURA LTDA, DINAMICA EMPREENDIMENTOS 

SERVIÇOS EIRELI, CONSTRUTORA ASTRAL LTDA, CRV CONSTRUÇÕES E 
ERVIÇOS LTDA, CONSTRUTORA MONTE CARMELO LTDA-EPP, DIPLOMATA 

CONSTRUÇÕES E INCORPORAÇÕES LTDA, MOTIVA CONSTRUÇÕES E 
SERVIÇOS EIRELI, MJM CONSTRUÇÕES E IMOBILIARIA LTDA, AMPARO 
SERVICOS E EMPREENDIMENTOS EIRELI, ALLAMO EDGAR FERNANDES 
ROLIM - ME, VENUS SERVIÇOS E ENTREENTIMENTOS, CONSTRUTORA 
ASTRON LTDA, TEOTONIO CONTRUÇÕES COM. IND. E SERVIÇOS LTDA - ME, 
A. L. TEIXEIRA PIN O, CONSTRUTORA SANTA BEATRIZ LTDA - EPP,~ 
COSTRUTORA SUASS & RTINS LTDA - EPP, JOSE URJAS FILHO - ME,'"1 
SERTAO CONSTRU E SE VIÇOS E LOCAÇÕES LTDA, MACIEL & ROLIM 
C°]I)O.. COES E SE VI -~S LTDA-ME, PROJEMAQ CONSTRUÇÕES E 
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SERVIÇOS LTDA, J DE FONTE RANGEL EIRELI, TF LOCAÇÕES E 
CONSTRUÇÕES PINHEIRO LTDA, AQ CONSTRUTORA EIRELI, CLEZINALDO S 
DE ALMEIDA CONSTRUÇÕES ME, CONJASF - CONSTRUTORA DE ACUDAGEM 
LTDA, DESTAK CONSTRUÇÕES SERVIÇOS LTDA- ME. Pontualmente às 13:00 h, a 
Senhora Presidente declarou que estavam abertos os trabalhos da presente sessão, nomeando o 
Senhor Bruno Bezerra Bastos, para secretariar a reunião. Vale destacar que estiveram presentes 
a esta reunião para acompanhar a referida abertura de envelopes os senhores vereadores: 
Otoniel Fiuza de Alencar Junior, Francisco de Araujo Costa, Menésia Simião Leonardo, 
Valdelene Bitu de Oliveira, Ciete Bezerra Alves, Maiko de Morais Costa e Alan Salviano 
Lima. Destamos ainda que nenhum dos licitantes se fizera presente. Desta forma a Senhora 
Presidente apresentou os envelopes de propostas de preços devidamente lacrados tais quais 
estavam quando da sua apresentação. Posteriormente, a Senhora Presidente determinou a 
abertura dos referidos envelopes. A Presidente da Comissão informou aos presentes que irá 
solicitar acompanhamento de equipe técnica da Secretaria Municipal de Infraesturutura para 
juntamente com a Comissão fazer uma análise junto a todas as propostas apresentadas. Vale 
destacar ainda que os vereadores presentes realizaram anotações dos valores de todas as 
propostas de preços, onde foram informados que a Comissão de Licitação ainda realizaria a 
analise/julgamento de cada proposta, sendo os valores anotados considerados como não 
oficias. Em assim sendo, a Senhora Presidente informou que após o referido julgamento o 
resul o oficial erá publicado na Imprensa Oficial e em Jornal de Grande Circulação no 
Esta o, uan , a contar desta data, ficará aberto o prazo legal para a interposição de possíveis 
rec rso . N a is havendo a tratar, a Senhora Presidente determinou que fosse encerrada a 

...._~_""'s são do que para constar fora lavrada esta ata, que vai assinada por mim, 
.~\ ..... Bruno Bezerra Bastos, que secretariei pelos demais membros da Comissão 

e pel s Ve e ores Presentes. 

Assinaturas da Comissão de Licitação 

Nome 

Maria Fernanda Bezerra 

Bruno Bezerra Bastos 

Membro na Leyla de Sousa Medeiros 

toniel Fiuza de Alencar Junior 
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VÁRZEA ALEGRE 
Comissão Pennanente de Lidtação 

e Bezerra Alves 

aiko de Morais Costa 
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DA: SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS 

PARA: SETOR DE LICITAÇÃO 

ASSUNTO: ANALISE PROPOSTA ORÇAMENTÁRIA CONCORRÊNCIA Nº 2020.11.17.1. 

OBJETO: Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de construção do 
Mercado Público do Município de Várzea Alegre/CE, de acordo com Convênio nº 03112020, 
Celebrado com o Estado do Ceará, através da Superintendência de Obras Públicas - SOP. 

Várzea Alegre/CE, 21 de maio de 2021 . 

Encaminho relatório de análise técnica das propostas referente a contratação acima 
mencionada, contatou-se o seguinte: as empresas ABRA V CONSTRUCOES SERVICOS E 
EVENTOS E LOCACOES quantitativo do Item 19.1 diverge do orçamento proposto e valor 
do mesmo item superior ao orçamento; G 7 EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS 
EIRELI valor do Item 12.1.3.10 superior ao valor do orçamento; J DE FONTE RANGEL 
EIRELI, AMPARO SERVICOS E EMPREENDIMENTOS EIRELI e PROJEMAQ 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA orçamentos não condizem com a obra proposta; 
AR EMPREENDIMNETOS SERVIÇOS E WCAÇÕES EIRELI apresentou proposta 
incompleta, não apresentou cronograma tisico financeiro, alterou o quantitativo do Item 4.2 e 
excluiu os Itens 5.32, 7.10 e 18.33 do orçamento proposto; DESTAK CONSTRUÇÕES 
SERVIÇOS LTDA- ME alterou o quantitativo do Item 4.2, 5.44, 5.45 E 18.29; fez alteração 
do Sub Item 11. l.2 (ESQUADRIAS) invertendo a ordem de alguns itens, do Sub Item 11. l.5 
(LOUÇAS E METAIS) invertendo a ordem de alguns itens e colocando em meio Itens 
repetindo 1.1 e 1.2, Sub Item 12.1.2 (ESQUADRIAS) invertendo a ordem de alguns itens, 
Sub Item 12.1.5 (LOUÇAS E METAIS, Sub Item 15.1.2 (ESQUADIAS), Sub Item 15.1.5 
(PISO) e Sub Item 15. l.7 (SERVIÇOS DIVERSOS); TEOTONIO CONTRUÇÕES COM. 
IND. E SERVIÇOS LTDA - ME repetiu o item 9. l.3.4, excluiu o item 9. 1.3.5, inverteu os 
itens 9.1.3.7 e 9.1.3.8 e incluiu o item 10.1.3.9 divergindo do orçame.nto proposto; JOSE 
URIAS FILHO - ME, CONJASF - CONSTRUTORA DE ACUDAGEM LTDA e 
CONDESTE-CONSTRUTORA NORESTE EIRELI não contêm assinaturas nos 
orçamentos e não apresentaram composição de preços unitário; M MINERVINO NETO 
CONSTRUÇÕES não contem assinaturas nos orçamentos, cronograma fisico financeiro, 
composição de preço e BDI; CONSTRUTORA SANTA BEATRIZ LTDA - EPP não 
contem assinaturas na proposta; NORDESTE CONSTRUÇÕES E INFRAESTRUTURA 
LTDA, MOTIVA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI e MJM CONSTRUÇÕES E 
IMOBILIARIA LIDA apresentaram proposta incompleta não apresentaram composição de 
preço; DIPLOMATA CONSTRUÇÕES E . INCORPORAÇÕES LTDA apresentou 
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orçamento incompleto e ilegível; PRIME EMPREENDIMENTOS, INCORPORADORA 
E SERVIÇOS LTDA valores dos Itens 5.43 e 5.44 superiores ao do orçamento proposto e o 
Item 10.1.5.4 quantitativo diverge do proposto no orçamento; SERTAO CONSTRUÇÕES 
SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA apresentou vários .itens inelegíveis; ROMA 
CONSTRUTORA LTDA - ME orçamento em desacordo com o orçamento proposto; 
CONTECNICA CARIRI - ORGANIZAÇÃO EMPRESARIAL EIRELI apresentou 
valores diferentes para um mesmo Item (11.1.2. 7 e 12.1.2.8) e ainda descumpriu o .Item 4.2 do 
Edital (As propostas de preços deverão ser apresentadas em papel timbrado da própria 
empresa, sem emenda, rasuras ou entrelinhas, assinadas por representante legal e por 
responsável técnico da mesma a ser entregue a Comissão de Licitação em envelope fechado) 
assinada somente pelo responsável técnico; COSTRUTORA SUASSUNA & MARTINS 
LTDA - EPP acresceu um Item no Sub Item 8.1.6 (PINTURA) e ainda descumpriu o Item 
4.2 do Edital (As propostas de preços deverão ser apresentadas em papel timbrado da própria 
empresa, sem emenda, rasuras ou entrelinhas, assinadas por representante legal e por 
responsável técnico da mesma a ser entregue a Comissão de Li.citação em envelope fechado) 
assinada somente pelo responsável técnico; MACIEL & ROLIM CONSTRUCOES E 
SERVICOS LTDA-ME excluiu alguns itens da proposta; CONSTRUTORA NEVES 
NOGUEIRA alterou o quantitativo dos Itens 10.1.5.4 e 19.1 e também o valor do Item 19.1 
está superior ao orçamento proposto; NOCAL ESTRUTURAS E CONSTRUÇÕES LTDA 
o valor dos Itens 5.13 e 18.29 estão superiores ao orçamento proposto; F. VICENTE. P. 
FILHO - ME e PLATAFORMA CONSTRUCOES TRANSPORTE E SERVICOS 
EIREL alteraram o quantitativo do Item 19. l e também o valor colocaram superior ao 
orçamento proposto; META EMPR. E SERV. LOC. MÃO DE OBRA LTDA - ME e AQ 
CONSTRUTORA EIRELI mesmos Itens com valores divergentes (11.1.2.7 e 12.1.2.8); 
VENUS SERVIÇOS E ENTREENTIMENTOS alterou o quantitativo dos Item 4.2, 
10.1.7.l, 11.1.2.6, 15.1.1.1 e do .Item 18.16 ao Item 18.35 e incluiu o Item 18.36 que não 
existia no orçamento proposto; CONSTRUTORA ASTRON L TDA fez um alteração no 
10.1.3.4 repetindo o mesmo ficando portanto alterada do modelo proposto; CLEZINALDO 
S. DE ALMEIDA CONSTRUÇÕES ME alterou o quantitativo do Item 5.44, mesmos Itens 
com valores divergentes (11.1.2.7 e 12.1.2.8) e excluiu os itens 12.1.5.l e 12.1.5.2 do 
orçamento proposto; CRV CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA alterou código e 
colocou valor superior ao orçamento proposto no Item 1.1 e alterou quantitativo do Item 19. l; 
CONSTRUTORA MONTE CARMEW LTDA-EPP descumpriu o Item 4.2 do Edital (As 
propostas de preços deverão ser apresentadas em papel timbrado da própria empresa, sem 
emenda, rasuras ou entrelinhas, assinadas por representante legal e por responsável técnico da 
mesma a ser entregue a Comissão de Licitação em envelope fechado) não contém assinatura 
do responsável técnico e NAG ENGENHARIA LTDA descumpriu o Item 4.2 do Edital (As 
propostas de preços deverão ser apresentadas em papel timbrado da própria empresa, sem 
emenda, rasuras ou entrelinhas, assinadas por representante legal e por responsável técnico da 
mesma a ser entregue a Comissão de Licitação em envelope fechado) não contêm 
identificação de quem rubricou as planilhas; as empresas: A.LL CONSTRUTORA L TDA-
ME; CONSTRAM CONSTRUÇÕES E ALUGUEL DE MÁQUINAS LTDA; 
CONSTRUTORA ASTRAL LTDA; R MEIRA ENGENHARIA EIRELI - EPP; 
DINAM.ICA EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS EIRELI; TF LOCAÇÕES E~ 
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CONSTRUÇÕES PINHEIRO LTDA e A. L. TEIXEIRA PINHEIRO apresentou seu 
orçamento em conformidade com o projeto. 

Diante do exposto que seja feito o julgamento da proposta. 

Atenciosamente 
~~~d..~. 

André Moreira de Carvalho 
Eng' Civil 

CREA 53277fCE 
RNP 0613148355 
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ATA DA SESSÃO DE JULGAMENTO DE PROPOSTAS DE PREÇOS 

Concorrência Nº 2020 .11.17 .1. 

Objeto da Licitação: Contratação de serviços de engenharia para execução das 
obras de construção do Mercado Público do Município de Várzea Alegre/CE, de 
acordo com Convênio nº 031/2020, celebrado com o Estado do Ceará, através da 
Superintendência de Obras Públicas - SOP, conforme projetos e orçamentos 
anexados ao Edital Convocatório. 

Data da Abertura 
Horário 
Local 
Endereço 
Alegre/CE. 

24 de maio de 2021. 
13:00 horas 
Prefeitura Municipal de Várzea Alegre 
Rua Dep. Luiz Otacílio Correia, nº 153, Centro, Várzea 

Aos vinte e quatro dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um, na cidade 
de Várzea Alegre - CE, reuniu-se a Comissão Permanente de Licitação da 
Prefeitura Municipal de Várzea Alegre, em sessão pública, nomeada pela Portaria 
nº 013/2021, de 04 de Janeiro de 2021, do Senhor Prefeito Municipal, sendo 
composta pelos membros Maria Fernanda Bezerra, Bruno Bezerra Bastos e Anna 
Leyla de Sousa Medeiros, sob a presidência do primeiro. O motivo da presente 
reunião é tão somente para que fossem analisados as propostas comerciais das 
licitantes habilitadas referentes à Concorrência nº 2020.11.17.1, cujo objeto 
supracitado, sendo elas CONTECNICA CARIRI - ORGANIZAÇÃO 
EMPRESARIAL EIRELI, A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME, ROMA 
CONSTRUTORA L TDA - ME, CONSTRUTORA NEVES NOGUEIRA, 
ABRA V CONSTRUCOES SERVICOS E EVENTOS E LOCA COES, 
PRIME EMPREENDIMENTOS, INCORPORADORA E SERVIÇOS LT, M 
MINERVINO NETO CONSTRUÇÕES, CONDESTE-CONSTRUTORA 
NORESTE EIRELI, CONSTRAM CONSTRUÇÕES E ALUGUEL DE 
MÁQUINAS LTDA, NOCAL ESTRUTURAS E CONSTRUÇÕES LTDA, R 
MEIRA ENGENHARIA EIRELI - EPP, G7 CONSTRUÇÕES SERVIÇOS E 
TRANSPORTES EIRELI - ME, F. VICENTE. P. FILHO - ME, NAG 
ENGENHARIA LTDA, META EMPR. E SERV. LOC. MÃO DE OBRA 
LTDA - ME, PLATAFORMA CONSTRUCOES TRANSPORTE E 
SERVICOS EIREL, NORDESTE CONSTRUÇÕES E INFRAESTRUTURA 
LTDA, DINAMICA EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS EIRELI, 
CONSTRUTORA ASTRAL LTDA, CRV CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS 
LTDA, CONSTRUTORA MONTE CARMELO LTDA-EPP, DIPLOMATA 
CONSTRUÇÕES E INC O ~ÕES LTDA, MOTIVA 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇ S EI 1, MJM CONSTRUÇÕES E ,../ 
IMOBILIARIA LTDA, AMP S V COS E EMPREENDIMENTOS --, 
EIRELI, ALLAMO EDGA AN ES ROLIM - ME, VENUS 
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SERVIÇOS E ENTRETENIMENTOS LTDA, CONSTRUTORA ASTRON ~~1/\:-iervr~ 
LTDA, TEOTONIO CONTRUÇÕES COM. IND. E SERVIÇOS LTDA - ,l~ ~) 1A~ 
ME, A. L. TEIXEIRA PINHEIRO, CONSTRUTORA SANTA BEATRIZCf Fl~_"\_v~-~i 
LTDA - EPP, COSTRUTORA SUASSUNA & MAR1:INS LTDA - EPP, ->.o~ ~ .f~'?" 
JOSE URIAS FILHO - ME, SERTAO CONSTRUÇOES SERVIÇOS E ~,,tJP.Att.&'' 
LOCAÇÕES LTDA, MACIEL & ROLIM CONSTRUCOES E SERVICOS 
LTDA-ME, PROJEMAQ CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, J DE 
FONTE RANGEL EIRELI, TF LOCAÇÕES E CONSTRUÇÕES 
PINHEIRO LTDA, AQ CONSTRUTORA EIRELI, CLEZINALDO S DE 
ALMEIDA CONSTRUÇÕES ME, CONJASF - CONSTRUTORA DE 
ACUDAGEM LTDA, DESTAK CONSTRUÇÕES SERVIÇOS LTDA- ME. 
Pontualmente às 13 :00 horas, a Senhora Presidente declarou que estavam abertos 
os trabalhos da presente licitação, deu-se início a uma minuciosa análise por parte 
da Comissão junto a todas as propostas apresentadas, sendo realizada inclusive 
uma leitura em voz alta dos preços para que fosse confeccionado o mapa 
comparativo para se saber qual dos licitantes apresentaria a melhor proposta para a 
Administração. Feita a devida comparação constatou-se o seguinte resultado: a 
empresa A. L. TEIXEIRA PINHEIRO sagrou-se vencedora da presente 
licitação, com proposta no valor global de R$ 4.047.837,27 (quatro milhões 
quarenta e sete mil oitocentos e trinta e sete reais e vinte e sete centavos). 
Propostas desclassificadas: as empresas AB:RA V CONSTRUCOES SERVICOS 
E EVENTOS E LOCACOES quantitativo do Item 19.l diverge do orçamento 
proposto e valor do mesmo item superior ao orçamento; G 7 
EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS EIRELI valor do Item 12.1.3.10 
superior ao valor do orçamento; J DE FONTE RANGEL EIRELI, AMP ARO 
SERVICOS E EMPREENDIMENTOS EIRELI e PROJEMAQ 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA orçamentos não condizem com a obra 
proposta; AR EMPREENDIMNETOS SERVIÇOS E LOCAÇÕES EIRELI 
apresentou proposta incompleta, não apresentou cronograma físico financeiro, 
alterou o quantitativo do Item 4.2 e excluiu os Itens 5.32, 7.10 e 18.33 do 
orçamento proposto; DESTAK CONSTRUÇÕES SERVIÇOS LTDA - ME 
alterou o quantitativo do Item 4.2, 5.44, 5.45 E 18.29; fez alteração do Sub Item 
11.1.2 (ESQUADRIAS) invertendo a ordem de alguns itens, do Sub Item 11.1.5 
(LOUÇAS E METAIS) invertendo a ordem de alguns itens e colocando em meio 
Itens repetindo 1.1 e 1.2, Sub Item 12.1.2 (ESQUADRIAS) invertendo a ordem 
de alguns itens, Sub Item 12.1.5 (LOCÇAS E METAIS, Sub Item 15.1.2 
(ESQUADIAS), Sub Item 15.1.5 (PISO) e Sub Item 15.1.7 (SERVIÇOS 
DIVERSOS); TEOTONIO CONTRUÇÕES COM. IND. E SERVIÇOS LTDA 
- ME repetiu o item 9.1.3.4, excluiu o item 9.1.3.5, inverteu os itens 9.1.3.7 e 
9.1.3.8 e incluiu o item 10.1.3.9 divergindo do orçamento proposto; JOSE 
URJAS FILHO - ME, CONJASF - CONSTRUTORA DE ACUDAGEM 

DA e CONDESTE-CONSTRUTORA NORESTE EIRELI não contêm 
as inaturas nos orçamentos e não apresentaram composição de preços unitário; M ~ 
M NERVINO NETO CONSTRUÇÕES não contem assinaturas nos 
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orçamentos, cronograma fis1co financeiro, compos1çao de preç~ e BDI; l~ ~1~ªf~ 
CONSTRUTORA SANTA BEATRIZ LTDA- EPP não contem assmaturas na JF1~':J ~ 
proposta; NORDESTE CONSTRUÇÕES E INFRAESTRUTURA LTDA, •.)'% ~ ,.,?:-·i 

MOTIVA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI e MJM ~~truPJH:,utSd1~ 
CONSTRUÇÕES E IMOBILIARIA L TDA apresentaram proposta incompleta 
não apresentaram composição de preço; DIPLOMATA CONSTRUÇÕES E 
INCORPORAÇÕES LTDA apresentou orçamento incompleto e ilegível; 
PRIME EMPREENDIMENTOS, INCORPORADORA E SERVIÇOS LTDA 
valores dos Itens 5.43 e 5.44 superior ao do orçamento proposto e o Item 10.1.5.4 
quantitativo diverge do proposto no orçamento; SERT AO CONSTRUÇÕES 
SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA apresentou vários itens inelegíveis; ROMA 
CONSTRUTORA LTDA - ME orçamento em desacordo com o orçamento 
proposto; CONTECNICA CARIRI - ORGANIZAÇÃO EMPRESARIAL 
EIRELI apresentou valores diferentes para um mesmo Item (11.1.2.7 e 12.1.2.8) 
e ainda descumpriu o Item 4.2 do Edital (As propostas de preços deverão ser 
apresentadas em papel timbrado da própria empresa, sem emenda, rasuras ou 
entrelinhas, assinadas por representante legal e por responsável técnico da mesma 
a ser entregue a Comissão de Licitação em envelope fechado) assinada somente 
pelo responsável técnico; COSTRUTORA SUASSUNA & MARTINS LTDA -
EPP acresceu um Item no Sub Item 8.1.6 (PINTURA) e ainda descumpriu o Item 
4.2 do Edital (As propostas de preços deverão ser apresentadas em papel timbrado 
da própria empresa, sem emenda, rasuras ou entrelinhas, assinadas por 
representante legal e por responsável técnico da mesma a ser entregue a Comissão 
de Licitação em envelope fechado) assinada somente pelo responsável técnico; 
MACIEL & ROLIM CONSTRUCOES E SERVICOS LTDA-ME excluiu 
alguns itens da proposta; CONSTRUTORA NEVES NOGUEIRA alterou o 
quantitativo dos Itens 10.1.5.4 e 19.1 e também o valor do Item 19.1 está superior 
ao orçamento proposto; NOCAL ESTRUTURAS E CONSTRUÇÕES L TDA o 
valor dos Itens 5.13 e 18.29 estão superiores ao orçamento proposto; F. 
VICENTE. P. FILHO - ME e PLATAFORMA CONSTRUCOES 
TRANSPORTE E SERVICOS EIREL alteraram o quantitativo do Item 19.1 e 
também o valor colocaram superior ao orçamento proposto; META EMPR. E 
SERV. LOC. MÃO DE OBRA LTDA - ME e AQ CONSTRUTORA EIRELI 
mesmos Itens com valores divergentes (11.1.2.7 e 12.1.2.8); VENUS SERVIÇOS 
E ENTREENTIMENTOS alterou o quantitativo dos Item 4.2, 10.1.7.1 , 
11.1.2.6, 15.1.1.1 e do Item 18.16 ao Item 18.35 e incluiu o Item 18.36 que não 
existia no orçamento proposto; CONSTRUTORA ASTRON LTDA fez um 
alteração no 10.1.3.4 repetindo o mesmo ficando portanto alterada do modelo 
proposto; CLEZINALDO S. DE ALMEIDA CONSTRUÇÕES ME alterou o 
quantitativo do Item 5.44, mesmos Itens com valores divergentes (11.1.2.7 e 
12.1.2.8) e excluiu os itens 12.1.5.l e 12.1.5.2 do orçamento proposto; CRV _vf 

C STRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA alterou código e colocou valor superior ='\ 
çamento proposto no Item 1.1 e alterou quantitativo do Item 19 .1; 
STRUTORA MONTE CARMELO LTDA-EPP descumpriu o Item 4.2 do 
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Edital (As propostas de preços deverão ser apresentadas em papel timbrado da 
própria empresa, sem emenda, rasuras ou entrelinhas, assinadas por representante 
legal e por responsável técnico da mesma a ser entregue a Comissão de Licitação 
em envelope fechado) não contém assinatura do responsável técnico e NAG 
ENGENHARIA LTDA descumpriu o Item 4.2 do Edital (As propostas de preços 
deverão ser apresentadas em papel timbrado da própria empresa, sem emenda, 
rasuras ou entrelinhas, assinadas por representante legal e por responsável técnico 
da mesma a ser entregue a Comissão de Licitação em envelope fechado) não 
contêm identificação de quem rubricou as planilhas. Em assim sendo, a Senhora 
Presidente recomenda que o presente certame seja adjudicado ao seu respectivo 
vencedor, informando ainda que, o presente julgamento deverá ser publicado na 
Imprensa Oficial e em Jornal de Grande Circulação no Estado, quando, a contar 
desta data, ficará aberto o prazo legal para' a interposição de possíveis recursos. 
Destacou-se também que, os envelop contendo as propostas comerciais das 
licitantes inabilitadas permaneceriam po e da Comissão de Licitação até o 
seu devido resgate. Nada mais have tio tr tar a Senhora Presidente determinou 
que fosse encerrada a presente ses o, ara constar fora lavrada esta ata, 
que vai assinada por mim, ... ...... . Bruno Bezerra Bastos, que 
secretariei e pelos demais membros d Co 

Assinaturas da Comissão de Licitação 

aria Fernanda Bezerra 

runo Bezerra Bastos 

na Leyla de Sousa Medeiros 
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MAPA DE APURAÇÃO DE PREÇOS 

OBJETO: Contratação de serviços de engenharia para execução das obras 
de construção do Mercado Público do Município de Várzea Alegre/CE, de 
acordo com Convênio nº 031/2020, Celebrado com o Estado do Ceará, 
através da Superintendência de Obras Públicas - SOP, conforme 
especificações constantes no Edital Convocatório. 

Concorrência Nº 2020.11.17 .1 

Empresas Participantes: 

Item Nome/Razão Social C.N.P.J. / C.P.F. J 
CONTECNICA CARIRI - ORGANIZAÇÃO EMPRESARIAL EIRELI 29.043.990/0001 -27 

1----1------------------------1------------- ----

1--2--1-A_._1.L_ c_o_N_s_T_R_uT_O_RA_ L_T_D_A-_M_E _ ____________ t---~~621.138/0001-85 - --1 
1 3 ROMACONSTRUTORALTDA-ME 21 .725.552/0001 -37 

4 CONSTRUTORA NEVES NOGUEIRA 41 .388.083/0001 -15 

5 ABRAV CONSTRUCOES SERVICOS E EVENTOS E LOCACOES 12.044.788/0001-17 

6 PRIME EMPREENDIMENTOS, INCORPORADORA E SEFWIÇOS L T 13.997.118/0001-88 i 

7 M MINERVINO NETO CONSTRUÇÕES 63.~;;.771/0~01 ~3~ - - ·· 1 

---------;--··-------- -------] 
8 CONDESTE-CONSTRUTORA NORESTE EIRELI 21 388 65510001 -59 1 

---------··-- ·- - i 
1 

9 CONSTRAM CONSTRUÇÕES E ALUGUEL DE MÁQUINAS LTDA 72.432. 727/0001 -59 i 
1---1--------------------------11----------- 1 

10 NOCAL ESTRUTURAS E CONSTRUÇÕES LTDA 15.730.480/0001 -13 
1---1--------------------------11----------·- - - i 

11 R MEIRA ENGENHARIA EIRELI - EPP ·t----07_.279.1 ~~~~~ -~--- -~ 

l--12-t-G·_7_ c_ o_N_S_T_R_u_çõ_E_s_s_E_R_v_1ç_o_s_E_T_RA_N_SP_o_R_T_E_s_E_1R_E_Ll_-_M_E ____ l--__ 1_0 ._5~~09/0~~-99_ . 1 

13 F. VICENTE. P. FILHO- ME _ __!~.6~~~7~00~ -4~ --··-·-~ 

14 NAG ENGENHARIA L TOA 03.087 .043/0001-44 1 

1---1---- ------- ------------1------- - - - . 
15 META EMPR. E SERV. LOC. MÃO DE OBRA LTDA - ME 

16 PLATAFORMA CONSTRUCOES TRANSPORTE E SERVICOS EIREL 

17 NORDESTE CONSTRUÇÕES E INFRAESTRUTURA L TOA 

18 DINAMICA EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS EIRELI 

19 CONSTRUTORA ASTRAL L TOA 

07.471 .421/0001-40 

10.736.137/0001-62 
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20 

21 

22 

23 
- ·- - -

24 

25 

26 

27 

28 

29 

30 

31 

32 

33 

34 

35 

36 

37 

38 

39 

40 

41 

42 

CRV CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS L TOA 

CONSTRUTORA MONTE CARMELO L TDA-EPP 

DIPLOMATA CONSTRUÇÕES E INCORPORAÇÕES LTDA 

MOTIVA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI 

MJM CONSTRUÇÕES E !MOBILIARIA L TOA 

AMPARO SERVICOS E EMPREENDIMENTOS EIRELI 

ALLAMO EDGAR FERNANDES ROLIM - ME 

VENUS SERVIÇOS E ENTRETENIMENTOS L TOA 
i-------

CONSTRUTORA ASTRON L TOA 

TEOTONIO CONTRUÇÕES COM. IND. E SERVIÇOS L TOA - ME 

A. L. TEIXEIRA PINHEIRO 

CONSTRUTORA SANTA BEATRIZ LTOA - EPP 

COSTRUTORA SUASSUNA & MARTINS L TOA - EPP 

JOSE URIAS FILHO - ME 

SERTAO CONSTRUÇÕES SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTOA 

MACIEL & ROLIM CONSTRUCOES E SERVICOS L TOA-ME 

PROJEMAQ CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS L TOA 

J DE FONTE RANGEL EIRELI 

TF LOCAÇÕES E CONSTRUÇÕES PINHEIRO LTDA 

AQ CONSTRUTORA EIRELI 

CLEZINALDO S DE ALMEIDA CONSTRUÇÕES ME 

CONJASF - CONSTRUTORA DE ACUDAGEM L TOA 

DESTAK CONSTRUÇÕES SERVIÇOS LTOA- ME 

07.609.311/0001 -00 
---·--1 

1 

-· ! 
14.099.430/0001-17 

---·-
06.006.506/0001 -94 

- ------------·---
31 .381 .604/0001 -59 

-
08. 799.640/0001-15 

-
21.554.165/0001-85 

----
22.853.186/0001 -64 

32.744.002/0001-81 
----

07.422.145/0001-20 
-- ·-

10.453.927/0001 -30 
----- ·---

69.374.585/0001 -06 

11 .962.967/0001-70 

04.441. 785/0001-99 
--·- ··- -- -

05 736.096/0001 -7 4 
---------- - -

21.181.254/0001 -23 
-----·- - -· ---~ 

26.520.926/0001-00 
---- -----· ·---- . 

l 21.784.773/0001-86 

26. 757.272/0001-24 
- -

18.010.834/0001-43 

03.196.316/0001-99 

22.575.652/0001-97 

01 .795.971/0001-38 

22.436.855/0001 -00 

J 
' 

_J 

1 

-·-

.. 
1 

---·---.. - ... - -· ---J 
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CONSTRUTORA SANTA BEATRIZ CfDA- EPP 
DIPLOMATA CONSTRUCôES E INCORPORACOES LTDA 
JOSE URIAS FILHO - ME 
SERTAO CONSTRUC:ôES SERVICOS E LOCACOES LTDA 
MACIEL & ROLIM CONSTRUCOES E SERVICOS L TOA-ME 
PROJEMAQ CONSTRUcoES E SERVICOS L TOA 
J DE FONTE RANGEL EIRELI 
AQ CONSTRUTORA EIRELI 
CLEZINALDO S DE ALMEIDA CONSTRUCÕES ME 
CONJASF - CONSTRUTORA DE ACUDAGEM L TOA 
DESTAK CONSTRUcoES SERVICOS LTDA- ME 
CONTECNICA CARIRI - ORGANIZACAO EMPRESARIAL EIRELI 
G7 CONSTRUCOES SERVICOS E TRANSPORTES EIRELI - ME 
ABRAV CONSTRUCOES SERVICOS E EVENTOS E LOCACOES 
ROMA CONSTRUTORA L TOA - ME 
PRIME EMPREENDIMENTOS INCORPORADORA E SERVICOS L T 
M MINERVINO NETO CONSTRUcoES 
CONDESTE-CONSTRUTORA NORESTE EIRELI 
CONSTRUTORA MONTE CARMELO L TDA-EPP 
NOCAL ESTRUTURAS E CONSTRUCOES L TOA 
CONSTRUTORA NEVES NOGUEIRA 
F. VICENTE. P. FILHO· ME 
NAG ENGENHARIA L TOA 
META EMPR. E SERV. LOC. MAO DE OBRA L TOA - ME 
PLATAFORMA CONSTRUCOES TRANSPORTE E SERVICOS EIREL 
NORDESTE CONSTRUcoES E INFRAESTRUTURA L TOA 
CRV CONSTRUCôES E SERVICOS L TOA 

Várzea Alegre/CE, 24 de Maio de 2021. 

VISTO DA COMISSÃO: 

Presidente: 
Membro: 
Membro: 

Maria Fernanda Bezerra 
Bruno Bezerra Bastos 
Anna Leyla de Sousa Medeiros 

I DESCLASSIFICADA " 
L DESCLASSIFlCÃDÃ - ' 

DESCLASSIFICADA 
DESCLASSIFICADA 1 

DESCLASSIFICADA- - 1 
DESCLASSIFICADA i 
DESCLASSIFICADA 
oesêLASSiFICÃÕÃ .. ~ 
DESCLASSIFICADA . 
DESCLASSIFICADA 
DESCLASS IFICAD~~ -1 
DESCLASSIFICADA -
DESCLASSIFICADA ----

- D ESCLASSIFICADA -
DESCLASSIFÍCÃÕÃ--
DESCLASSIFICADA 
DESCLASSIFICADA_. __ ~ 
DESCLASSIFICADA J 
DESCLASSIFICADA 1 

---- ---DESCLASSIFICADA 1 

DESCLASSIFICADA 
DESCLASSIFICADA 
DESCLASSIFICADA 
DESCLASSIFICADA 

·~ 

i 
DESCLASSIFICADA __ 4 
DESCLASSIFICADA-1 
DESCLASSIFLC_AQ.~ , 
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AVISO DE JULGAMENTO 
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CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE. 
CONTRATADO: A. C. COMERCIO DE PAPEIS E SERVIÇOS 
E TRANSPORTES EIREIJ. 

Várzea Alegre/CE, 08 de Abril de 2021. 

.WO DE OLIVEIRA LEAL 
Secretário de Saúde 
Prefeitura de Várzea Alegre - CE 

Publicado por: 
Jailson Rodrigues de Oliveira 

Código Ideatlficador:0258B4AA 

SETOR DE LICITAÇÃO E coNVtNIOS 
EXTRATO DO l" TERMO ADITIVO AO CONTRA TO N" 

2020.CM.14.1 

A Secretaria de Saúde do Municipio de Vár7ea Alegre/CE, toma 
público o Extrato do Primeiro Termo Aditivo ao Conttato nº 
2020.04.14.1 , decorrente do Pregão Eletrônico nº 2020.02.28.1; cujo 
objeto é Contntaçio de serviços a serem prestados na locação de 
veículos, destinados ao atendimento das necessidades da 
Secretaria de Saúde do Município de Várzea Alegre/CE, resolvem 
prorrogar o referido contrato (lote 08), até 14 de Abril de 2022. 
CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE. 

NTRATADO: D & G COMERCIO, SERVIÇOS E 
CAÇÕES EIREU. 

V árzca Alegre/CE, 14 de Abril de 2021. 

WO DE OUVEIRA LEAL 
Secretário de Saúde 
Prefeitura de Várzea Alegre - CE 

Publicado por: 
Jailson Rodrigues de Oliveira 

Código ldentificador:553EIA1D 

SETOR DE LICITAÇÃO E coNVtNms 
EXTRATO DO 1• TERMO DE ADITIVO AO CONTRATO Nº 

2020.04.08.3 

A Secretaria de Infraestrutura do Município de Várzea Alegre/CE, 
toma público o Extrato do Primeiro Termo Aditivo ao Contrato nº 
2020.04.08.3, decorrente do Pregão Eletrôniro nº 2020.02.28.1, cujo 
objeto é Contratação de serviços a serem prestados na locação de 
veiculo&. destinados ao atendimento das necessidades da 

retarla de Infraestrutura do Município de Várzea Alegre/CE, 
!vem prorrogar o rcforido contrato, até 31 de Maio de 2021. 
NTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE 

INFRAESTRUTURA. CONTRATADO: SERVFORT 
LOCAÇÕES E SERVIÇOS DIVERSOS EIRELI. 

Várzea Alegre/CE, 08 de Abril de 2021. 

ELONMARCOS CANDIDO COR.REIA 
Secretário de Infraestrutura 
Prefeitura de Várzea Alegre - CE. 

Publicado por: 
Jailson Rodrigues de Oliveira 

Código ldentiflcador:0269BOF2 

·--------------.M--- ---
SETOR DE LICITAÇÃO E coNVtNIOS 

EXTRATO DO 1° TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 
2020.04.14.2 

A Secretaria de Infraestrutura do Município de Várzea Alegre/CE, 
toma público o Extrato do Primeiro Termo Aditivo ao Contl'ato nº 
2020.04.14.2, deco1Tcnte do Pregão Eletrónico nº 2020.02.28.1, cujo 
objeto é Contrataçlo de serviços a serem prestados na locaçlo de 
veículos, destinados ao atendimento das necessidades da 
Secretaria de Infraestrutura do Monldpfo de Várzea Alegre/CE, 
resolvem prorrogar o refel'ido contrato (101.e 01), até 14 de Abl'il de 

2022. CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE 
INFRAESTRUTURA. CONTRATADO: D & G COMERCIO, 
SERVIÇOS E LOCAÇÕES EIRELI. 

Várzea Alegre/CE, 14 de Abril de 2021 . 

ELONMARCOS CÂNDIDO CORREI.A 
Secretário de Infraestrutura 
Prefeitura de Várzea Alegre - CE 

Publia.do por: 
Jailson Rodrigues de Olíveírcl 

Códit:o Identificador: l F448CF4 

SETOR DE LICITAÇÃO E CONWNIOS 
EXTRATO DO r TERMO ADITIVO AO CONTRA TO N" 

2020.04.14.3 

A Secretaria de Finanças do Município de Várzea Alegre/CE, torna 
público o Exttato do Primeiro Termo Aditivo ao Contr.ato nº 
2020.04.14.3, decorrente do Pregão Eletrônico nº 2020.02.28.t, cujo 
objeto é Contratação de serviç~ a serem prestados na locação de 
veículos, destinados ao atendimento das necessidades da 
Secretaria de Finanças do Município de Várzea Alegre/CE, 
resolvem prorrogar o referido contrato (lote OI), até 14 de Abril de 
2022. CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE 
FINANÇAS. CONTRATADO: D & G COMERCIO, SERVIÇOS 
E LOCAÇÕES EIRELI. 

Várzea Alegre/CE, 14 de Abril de 2021. 

ANTONIO GREGÓRIO DE LIMA NETO 
Secretário de Finanças 
Prefeitura de Várzea Alegre - CE 

Publicado por: 
Jailson Rodrigues de Oliveira 

Código ldentfficador:F856E340 

SETOR DE LICITAÇÃO E CONvtNIOS 
EXTRATO DO 2º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 

1021.04.08.3 

EXTRATO DO 2º TERMO ADITIVO AO CONTRATO N• 
2020.04.08.3: Contratante:Município de Várzea Alegre, através da 
Secretaria Municipal de Infraestrutura. Contratada:SERVFORT 
LOCAÇÕES E SERVIÇOS LTDA.Fundamentaçio: parágrafo lº. 
art. 65, da Lei Federal nº 8.666/93 e suas alterações posteriores. 
Objeto do Aditivo: nas mesmas condições contratuais., os acréscimos 
que se fizera de aproximadamente 20,0% (vinte por cento) 
ocasionando um aumento de R$ 13.703,04 (treze mil setecentos e três 
reais e quatro centavos), no valor total do contrato nº 2020.04.08.3, 
oriundo do Pregão Elelrônico nº 2020.02.28. 1, cujo objeto é a 
Contratação de serviços a serem prestados na locação de veículos, 
desdnados ao atendimento das necessidades da Secretaria de 
Infraestrutura do Montcfplo de Várzea Alegre/CE. 

Várzea Ale&re-CE, 13 de Abril de 2021. 

ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIA 
Secretário Municipal de Infraestrutura. 
Prefeitura de Várzea Alegre - CE. 

Publicado por: 
Jailson Rodrigues de Oliveira 

Código ldentlOcador:OBDA 7408 

SETOR DE LICITAÇÃO E CONvtNIOS 
A VISO DE JULGAMENTO- FASE PROPOSTAS DE PREÇOS 

- CONCORRf.NCIA PÚBLTCA Nº 2020.11.17.1 

Aviso de Julgamento Fase Proposta de Precos - Concorrência n• 
2020.U.17.l. A Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura de 
Várzea Alegre, Estado do Ceará, toma público, que concluiu o 
julgamento da Fase de Propostas de Preços do Certame Licitatório na 
modalidade Concorrência n" 2020.11.17.1, cujo objelo é a 
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contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 
construção do Mercado Público do Município de Várzea Alegre/CE, 
de acordo com Convênio nº 031/2020, Celebrado com o Estado do 
Ceará, através da Superintendcncia de Obras Públicas - SOP, sendo o 
seguinte - a empresa A. L. TEIXEIRA PINHEIRO sagrou-se 
vencedora da presente licitação, com proposta no valor global de R$ 
4.047.837,27 (quatro milhões quarenta e sete mil oitocentos e trinta e 
sete reais e vinte e sete centavos). PROPOSTA§ 
DESCLASSIFICADAS: as empresas ABRA V CONSTRUCOES 
SERVICOS E EVENTOS E LOCACOES quantitativo do Item 19.1 
diverge do orçamento proposto e valor do mesmo item superior ao 
orçamento; G 7 EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS EIRELI 
valor do Item 12.1.3.JO superior ao valor do orçamento; J DE 
FONTE RANGEL EIRELI, AMP ARO SERVICOS E 
EMPREENDIMENTOS EIRELI e PROJEMAQ 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA orçamentos não condizem 
com a obra proposta; AR EMPREENDIMNETOS SERVIÇOS E 
LOCAÇÕES EIRELI apresentou proposta incompleta, não 
apresentou cronograma físico financeiro, alterou o quantitativo do 
Item 4.2 e excluiu os Itens 5.32, 7.10 e 18.33 do orçamento proposto; 
DESTAK CONSTRUÇÕES SERVIÇOS LTDA - ME alterou o 
quantitativo do Item 4.2, 5.44, 5.45 E 18.29; fez alteração do Sub Item 
11.1.2 (ESQUADRIAS) invertendo a ordem de alguns itens, do Sub 
Item 11.1.5 (LOUÇAS E METAIS) invertendo a ordem de alguns 
itens e colocando cm meio Itens repetindo 1.1 e 1.2, Sub Item 12.1.2 

18.29 estão superiores ao orçamento proposto; F. VIC • ~g. 
FU..HO - ME e PLATAFORMA CONST ~COE~,; ~' 

SQUADRIAS) invertendo a ordem de alguns itens, Sub Item 12. 1 .5 
OUÇAS E METAIS, Sub Item 15.1.2 (ESQUADIAS), Sub Item 

15.1.5 (PISO) e Sub Item 15.1.7 (SERVIÇOS DIVERSOS); 
TEOTONIO CONTRUÇÕES COM. IND. E SERVIÇOS LTDA -
ME repetiu o item 9.1.3.4, excluiu o item 9.1.3.5, inverteu os itens 
9.1.3.7 e 9.1.3.8 e incluiu o item 10.1.3.9 divergindo do orçamento 
proposto; JOSE URJAS FILHO - ME, CONJASF -
CONSTRUTORA DE ACUDAGEM LTDA e CONDESTE
CONSTRUTORA NORESTE EIRELI não contêm assinaturas nos 
orçamentos e não apresentaram composição de preços unitário; M 
MINERVINO NETO CONSTRUÇOES não contem assinaturas nos 
orçamentos, cronograma tisico financeiro, composição de preço e 
BOI; CONSTRUTORA SANTA BEATRIZ LTDA - EPP não 
contem assinaturas na proposta; NORDESTE CONSTRUÇÕES E 
INFRAESTRUTURA L TDA, MOTIVA CONSTRUÇÕES E 
SERVIÇOS EIRELI e MJM CONSTRUÇÕES E IMOBILIARIA 
L TDA apresentaram proposta incompleta não apresentaram 
composição de preço; DIPLOMATA CONSTRUÇÕES E 
INCORPORAÇÕES LTDA apresentou orçamento incompleto e 
ilegível; PRIME EMPREENDIMENTOS, INCORPORADORA E 
SERVIÇOS L TDA valores dos Itens 5.43 e 5.44 superior ao do 
orçamento proposto e o Item 10.1 .5.4 quantitativo d iverge do proposto 
no orçamento; SERT AO CONSTRUÇÕES SERVIÇOS E 

CAÇÕES LTDA apresentou vários itens inelegíveis; ROMA 
ONSTRUTORA LTD.A - ME orçamento em desacordo com o 

orçamento proposto; CONTECNTCA CARIRI - ORGANIZAÇÃO 
EMPRESARIAL EIRELI apresentou valores diferentes para um 
mesmo Item (11.1.2.7 e 12.1.2.8) e ainda descumpriu o Item 4.2 do 
Edital Convocatóào; COSTRUTORA SUASSUNA & MARTINS 
LTDA - EPP acresceu um Item no Sub Item 8.1.6 (PINTURA) e 
ainda descumpriu o Item 4 .2 do Edital Convocatório; MACIEL & 
ROLIM CONSTRUCOES E SERVICOS L TOA-ME excluiu 
alguns itens da proposta; CONSTRUTORA NEVES NOGUEIRA 
alterou o quantitativo dos Itens 10.1.5.4 e 19.l e também o valor do 
Item 19.1 está superior ao 01"Çamento proposto; NOCAL 
ESTRUTUlUS E CONSTRUÇÕES L TDA o valor dos Itens 5.13 e 

TRANSPORTE E SERVICOS EIREL alteraram o quaoti ~\e,~ 
Hem 19.1 e também o valor colocaram superior ao orçam 
proposto; META EMPR. E SERV. LOC. MÃO DE OBRA LTDA 
- ME e AQ CONSTRUTORA EIRELI mesmos Itens com valores 
divergentes (11.1.2.7 e 12.1.2.8); VENUS SERVIÇOS E 
ENTREENTIMENTOS alterou o quantitativo dos Item 4.2, 10. l. 7 .1, 
11.1.2.6, 15.1.1.1 e do Item 18.16 ao Item 18.35 e incluiu o Item 
18.36 que não existia no orçamento proposto; CONSTRUTORA 
ASTRON LTDA fez um alteração no 10.1.3.4 repetindo o mesmo 
ficando portanto alterada do modelo proposto; CLEZINALDO S. DE 
ALMEIDA CONSTRUÇÕES ME alterou o quantitativo do Item 
5.44, mesmos Itens com valores divergentes (11.1.2.7 e 12.1.2.8) e 
excluiu os itens 12.1.5.1 e 12.1.5.2 do orçamento proposto; CRV 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA alterou código e colocou 
valor superior ao orçamento proposto no Item 1.1 e alterou 
quantitativo do Item 19.l; CONSTRUTORA MONTE CARMELO 
LTDA-EPP descumpriu o Item 4.2 do Edital Convocatório e NAG 
ENGENHARIA LTDA descumpriu o Item 4.2 do Edital 
Convocatório, não contêm identificação de quem rubricou as 
planilhas. Maiores informações na sede da Comissão de Licitação, 
sito à Rua Dep. Luís Otacllio Correia, nº 153, Centro, ou pelo telefone 
(88) 3541-2893, no horário de 08:00 às 14:00 horas. 

Várzea Alegre/CE, 25 de Maio de 2021. 

MARIA FERNANDA BEZERRA 
Presidente da Comissão Permanente de Liciiação 

Publicado por: 
Jailson Rodrigues de Oliveira 

Código ldentiticador:l AAm AB8 -- - ---.. ~-
SETOR DE LICITAÇÃO E CONVtNIOS 

AVISO DE JULGAMENTO FINAL - PREGÃO ELETRÔNICO 
Nº 2021.05.06.1 

Aviso de Julgamento - Pregão EletrônJco n• 2021.05.06.1. A 
Pregoeira Oficial de Várzea Alegre/CE, no uso de suas funções, toma 
público, para conhecimento dos interes.'iados, que fora concluído o 
julgamento final do Pregão Eletrônico n• 2021.05.06.1, sendo 
declarados vencedores do certame os seguintes licitantes: MARIA 
SILVOLA..NGE DE CALDAS COSTA - ME, inscrita no CNPJ nº 
08.879.527/0001-40, classificada junto aos lotes: OI, 02, 03, 04, 08 e 
09; JOSE HELMER BELEM GOMES, classificado junto aos lotes 05 
e 06; FRANCJE DE CARVALHO MENDF...S, inscrita no CNPJ nº 
29.048.310/0001-68, classificada junto ao lote 07. Foram declaradas 
habilitadas as empresas participantes e vencedoras, por cumprirem 
integralmente às exigências do Edilal Convocatório. Maiores 
infonnações na sede da Prefeitura, sito na Rua Dep. Luiz Olacilio 
Con·eia, nº 153 - Centro, Várzea Alegre/CE, ou pelo telefone (88) 9 
9839-7074. 

Várzea Alegre-CE, 25 de Maio de 2021. 

MARIA FERNANDA BEZERRA 
Pregoeira Oficial do Município 

Publicado por: 
Jailson Rodrigues de Oliveira 

Código ldendflcador:05BE449F 

PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO 
EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº. 002/2021 

A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE ASSISTtNCIA SOCIAL, O SECRETÁRIO MUNIOPAL DE SAÚDE, A SECRETÁRIA 
MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS DE ALTANEIRA, ordenador de 
despesas do Fundo Geral ao que se vinculam as Secretarias Municipais de Agriculta e Meio Ambiente; Cultura, Esporte e Turismo, e 
Infraestrutura, no uso de suas atribuições legais, considerando o resultado final do PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA 
FORMAÇÃO DE CADASTRO DE RESERVA PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL INTERESSE NO MUNICÍPIO 
DE Al TANEIRA, regido pelo edital N" 00'112021 , CONVOCAM os candidatos, relacionados no Anexo l deste Edital, com vistas à contratação 
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ÚLTIMO DIA É HOJE 

ECLIPSE COM SUPERLUA 
Acomeee entre a noite de ontem e hoje o útttmo e maior 
'-'6meno da 5uperlua em 2021. El.i •parece a partir do 
anottectt e poderi ser observada em todo o p.a(s. Ji o eclipse 
começa às 6tl47 desb quarb..fe1ra, fto horitio de 8ns1Ua. A 
aotrU'a do Sol~ a ser oMtrvada n.a Lu11 H 1h44 e às 
8h 11. • o set•lll• Ht•ri n• "'" tot1t m•ldm• otf H lhlS. 

BALANÇO PARCIAL 

Quadra chuvosa do CE 
está abaixo da média 
F:.tbn.do arete dbr> ~ R tft

cemu. a quadra dwvoea no 
e.trará ooor.l"f' nos mesa de fe
\leftlra; ma~ abr\J e maio. o 
p<rlodo ~ (JQllhcddo por •prt
- um <ellÍ(ID lawriwl 
pom ocortfnclO ci.. jll'ldpft:>· 
~ l«i ontm>. o aamrulado 
U chuVQI em IO'n f de Ga4-:T 
rwn. cnnWrme os dad01 par
dala d• l'UndoçGo enu-de 
... ~ •• .,...._lfldl'I
... (Pun<ome). 
A Wdla hlOtdrtC9 de c11ti ... no 
CNrá f dr 6e6J' mm. No ano 
de """" • oúmtto !oi de ,...S.8 
mm tntre fi'vtrtll'O e maJo de 

""""· Em 0019, lor.im &71.9 
mtn ~uladOI DO Eltado_ 
enquanlo em '>01JI a quadra 
chuvosa marcw 591-1 trun. Atl 
o 'COOIOeD.la, no qw.drimeltt't. 
oo UUllO<'H llrimulos dr in· 
cipltlÇôft to...m ~"" 
no mti dt mal'((I • com ..SS.& 
mm - e o mh a.tuaJ reglâra o 

menorfndk:e.rom95.1mm. 
M malOl'ft dumas furam no 
litoral de 1·orta1eaa. com o aru
IOOlo de JS0.8 mm, seguido polo 
lltoral Norlf, flllll.• •pelo Ma· 
dço de llalllnl~ CO!I> 611 .... ,. "" 
""""""'eNl'.to mmclollod.:>l 
do -- por Caril'I 16"3.6 
mml. llliopobo 18!5.• mm), Jo. 
guorlhooa (:>,;4.6 mm), litoral 
d• - (f111j.o mm), ti<t'tico 
Ctntrvltln-unal.437.smm), 
De ..,ordo com OI dad"" do 
Po11al Rldrolclglco do Cdrl./ 
f\lnceme:. o C..tanhão, maior 
..,-oo. do 6'todo, """ coou 
OJ.Og'>iawm.-do
de ÓllUO· J6 o "'ll\lndo molor 
r ... 1v.116tio, Orôo. 4ltâ com 
'Jll.Ol'il> do .almne: e llanabulu. 
tcroeit'o maior, com g..<f..4%. No 
E&todo, •9 açwi .. rstiôo ..... 
grando, out""' si ...tio rom o 
tlOlumt acima dt 90' t 46 com -·-·"""'"'"' Ajpdir • ....-iporooPOW> 

BfAOOOOUMÃ· NfflUNU-1MLOll!\liill!ZV1• LEiM• Alll$00lM,c.A8 
Mt'WTO ..... N!Of'OSl•Ot '11fçOf-OOllC.,_t~WHJO 11 '''.1. A(o()'l•Mok 
~m11 .. •11t. "6 lottNtJ.tt li• ...... i.. .. r .. Ih• V•O•• •••u·~ hlMSo M C..rli, ~IN'
O'*!>ht<l qtM!(~h•"'•1111Q-11o• r·,.., Pt~u• r>.-vil .. Ot ........ locÕ(1"6· 
, . • • flWXl.w..t. e~•- ,,. 21n1.1u1.1. "'-'° obJ'lllrl •• ~º'"'·~ • 
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GEORGE FLOYD 

PRIMEIRO ANO DA MORTE E TIROTEIO 
Uma pess~ foi bale Ma em Minneapoll$ ontem no loc.al da 
morte do amerk.lno MQro Georv• Fto>'d. onde u p1Hoas se 
reuniram para relembntr o aniver1~io de um ano do 
assassinato. Em 25 de maio de 2020, Ftoyd morreu sufocado por 
um policial branco. A morte abitou os EUA e c.ausou 
m1nifestaç&e-1 contra o raciono• a ~6oda puOclal. (AFPI 

ISRAEL E PALESTINA 

CESSAR-FOGO 
Jovens palestinos tlzcnm partcour ont«m cm cima ~s NWl.ls 
de um p~to d.struldo em rt<•nltc. alaqtA:s Mno1 iufft.nus 
na Faiu dt Gaa. O chefe da diplom;,c.iit amertcana. An10llY 
9Untcet1. anunciou uma sétle de medida.s de apoio~ pelestinos 
após o violento 1ta1QUt M FaixJ de Gaza, mn atertou Que esse 
apolo nlo dew beneficiar o movfrntnto islMtit.I Hamas. CAFP) 

Abastecimento de água 
será paralisado amanhã 
1REPAROS1 Cageredizqueoojl'tivoéviabili2éll'servi~demanutençãoemelholias 

0 ilbast""íml'tttO de Ó!\Ua 
...-é pmiilllBdo t""'pol'IU1a• 
mt ute 111 pQttir dlll 6h d~ 11m"-

nbó - - d.r !'brlol .. 
~. Mill"CK'ClflQll, Mllt'\'W'll(U;)pt:, 
E\lwt»o e parte d~ C:àucaJa, A 

1"'rall"'l6o - alf às 6b d• 
wxta-felra, ~. mu o equilibrlo 
oornpeto doAIRtt.ma pode levar 
etê 48 hotill após a conctuliio 
daloteivenç!'lo. 

o º'*""' é .iobtll2at . ...... 
ço.'4 de m:anutençiio ~ m.eUvriu 
cw Bl•u?o dt 1"ratamento Gi~ 
.ir.o •mo tubulaç6to dr pnd• 
dl(imcil'O da Coptmt t l1tAllio 
ll<'tropolltana de ron:.t ... 
OlMfl. As obrai 1<rão m llzo
cW1 pela Companhia de Ãgua e 
E'4!0'0 dot..n.~~ 

&q,Jrulo •"""""'"'' o rotor· 
no da dlalTlbuiçSo de .ip *"'t 
,;e dar 1mediatamente Çi6I o 
ftm d• trabalhos e ~•8'-'ns lo
ca.s poderio lli«lür wptnu 
bol..OOt pr""'° ow ttde. A ~ 
cllfprV maio roptdo""' fflllilooi 
centrala t tó dtpola na área.. 
mais tl4'\-.das, oom equilibrio 
completo do sittem11 tm o.tli 

.j8h ap6o; a eurui;<icl das ob<as 
cmanutt"nçêics. 

M mt-lhõt'IQll toO:SlJtttU em 
um ioJtU.rnmto de adutor.- em 
•('O. <001 dl&metro de \tSoomm. 
que ltf'á incorporada ao Mt
ma emtente. MawtetlÇ'áo pre
vcntivaecorretiwnosMtem:ia 

A CAPITAL e a R<Oiio I 
Metropolitana d~ Fort1leu 

(RMF) fi~rão iem ,Jgua 

d< wna ~ prindpol• act~• 
de tratamento da Cagete. Joca
t~a oo munJcipk> de Pacatv
b;r,. '..mbfm flt'rio ttaf~'t 

'* 1en1çol l'Ontrtbuem '*"" 
evitar ~s de para11$1.-

o?o no •id«n•. '""""' f'MI
..., ..,....i.-.oPOllOI 

,;, .< 
. Parriquem.riio eJJtii ~c:múgO, 
t~ fulacW'~oi?t- · 
jAiR.~Ndo/ 

. ~-~.4•R•polbüc.,.omco....r11com 

-lidore•. ---.... ~4~.~ Art .... '• ~· . 
Uro (PP.ALI, o preildtlito'u\j."" 0.uplor · 
mo~cf.vi.dokv1eiri•6*tía •·c0\'id·19 eo 
1utd1Jéi'o~lot,E.à.~ctf.tíf\i ... ~o . 
nH·pe·1qUl1iâ m 1i1 ree.'9t•t,ct.Jftte.,.cià'i(. \ió4o·:. 
Pltl 201·2. com i.:.ut• •m ~llU mettWr· rr,o~" . . 

CRIMES DE CORRUPÇÃO 

Governo leiloa bens 
apreendidos 

A 6~ettt:J.r1~ N..ctonnt de Polftlcu. M:lbl'e ~ 
(SoJnad) mi lflloondo um patrimônio aprtfll· 
elido dr aito\'5 cp.1e nwolvecn t."'Ol'l'\lpçâo e b.w.
gem de dinheiro. O lt'llã<l alert-quatro obras de 
aw~ V4 gaatTAf• drvlnho e 15 ,..,.ÓGJOR. l'M lan<"l'ti.,. 
llbmoa6dé odi•3t ditm•lo, wrtam entrrRSfjOO 
t RS 280 mil. F.nt~ o. l'tttiti ~·etndld°' há um:. 
*"ttura d.e bron.2ilt do artlita Alfhdo CGllChbt. 
ti, denomioada A Mulb<r Dtitada. O& l>llces para 
adqulrtraobn ~·em RS 5omíl. fimWtn 
...... dlçoolvtl& ""qutld.n>< Õll(O - que .. 
Perderam nat ~Q.I qut l.\nrontttl, clt artlati. 
lleoatria Mllha:la., com lan~ a partir ~ k S i8o 
mil. Árvore, de Gonçalo Jvo, a pw-tirde RS 8o mil. 
ttboc~ate, de Vik Munia-, de RS 60 mil. AJttn daa 
obn..8 dt &rt~ \"° 11 l.:tliío lotd de \'illho k pllrtlr 
dt RS&.840. °' ilf'f'IS quf' não forem 01rnm..had06 
a.tê Hlôa doto. tft'5o l::tnttt> ee>tendldo& 3té o db u 
d•Jllnh•. l.\gfnda-1) 

COSTEIRO E MARINHO 

Ceará vai inaugurar 
observatório 

Após ptanqa.,.en.to que~ duro um ;mo, a Sttre
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ESTADO DO CEARÁ- PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA 
ALEGRE - AVISO DE JULGAMENTO FASE PROPOSTA DE 
PREÇOS - CONCORRtNCIA N" 2020.J 1.17.t. A Com issão 
Permanente de Licitação da Prefeitura de Várzea Alegre, Estado do Ceará, 
toma público, que concluiu o julgamento da Fase de Propostas de Preços 
do Certame Licitatório na modalidade Concorrência nº 2020.11.17.1, cujo 
objeto é acontratação de serviços de engenharia para execução das obras 
1Je construção do Mercado Público do Municlpio de Várzea Alegre/CE, 
ele acordo com Convênio nº 031/2020, Celebrado com o Estado do Ceará, 
através da Superintendência de Obras Públicas - SOP, sendo o seguinte - a 
empresa A. L. TEIXEIRA PINHEIRO sagrou-se vencedora da presente 
lic itação, com proposta no valor global de R$ 4.047.837,27 (quatro 
milhões quarenta e sete mil oitocentos e trinta e sete reais e vinte e sete 
centavos). PROPOSTAS DESCLASSIFICADAS: as empresas ABRAV 
CONSTRUCOES SERVICOS E EVENTOS E LOCACOES quantitativo 
tio Item 19 .1 diverge do orçamento proposto e valor do mesmo item 
superior ao orçamento; G 7 EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS EIRELI 
valor do Item 12.1.3.10 superior ao valor do orçamento; J DE FONTE 
RANGEL EIRELI, AMPARO SERVICOS E EMPREENDIMENTOS 
EIRELI e PROJEMAQ CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS L TOA orçamentos 
não condizem com a obra proposta; AR EMPREENDIMNETOS 
SERVIÇOS E LOCAÇÕES EIRELI apresentou proposta incompleta, não 
apresentou cronograma fisico financeiro, alterou o quantitativo do Item 
4.2 e excluiu os Itens 5.32, 7 .1 O e 18.33 do orçamento proposto; DEST AK 
CONSTRUÇÕES SERVIÇOS LTDA - ME alterou o quantitativo do Item 
4.2, 5.44, 5.45 E 18.29; fez alteração do Sub Item 11 .l .2 (ESQUADRIAS) 
invertendo a ordem de alguns itens, do Sub Item 11. 1 .5 (LOUÇAS E 
METAIS) invertendo a ordem de alguns itens e colocando em meio Itens 
repetindo 1.1 e 1.2, Sub Item 12.1.2 (ESQUADRIAS) invertendo a ordem 
de alguns itens, Sub Item 12.1.5 (LOUÇAS E METAIS, Sub Item 15.1.2 
CESQUADIAS), Sub Item 15.1.5 (PISO) e Sub Item 15.1.7 (SERVIÇOS 
D IVERSOS); TEOTONJO CONTRUÇÕES COM. IND. E SERVIÇOS 
L TOA - ME repetiu o item 9.1.3.4, excluiu o item 9. J .3.5, inverteu os 
it<Jns 9. 1.3.7 e 9. 1.3.8 e incluiu o item 10.1.3.9 divergindo do orçamento 
proposto; JOSE URJAS FILHO - ME, CONJASF - CONSTRUTORA 
DE ACUDAGEM LTDA e CONDESTE-CONSTRUTORA NORESTE 
EIRELI não contêm assinaturas nos orçamentos e não apresentaram 
composição de preços unitário; M MrNERVINO NETO CONSTRUÇÕES 
não contem assinaturas nos orçamentos, cronograma flsico financeiro, 
composição de preço e BD!; CONSTRUTORA SANTA BEATRIZ L TDA 
- EPP não contem assinaturas na proposta; NORDESTE CONSTRUÇÕES 
F INFRAESTRUTURA LTDA, MOTIVA CONSTRUÇÕES E 
SF,RVIÇOS EIRELI e MJM CONSTRUÇÕES E lMOBILlARIA LTDA 
a1lresentaram proposta incompleta não apresentaram composição de preço; 
Dll'LOMA TA CONSTRUÇÕES E rNCORPORAÇÕES l TDA apresentou 
o rçamento incompleto e ilegível; PRIME EMPREENDIMENTOS, 
INCORPORADORA E SERVIÇOS L TDA valores dos Itens 5.43 e 5.44 
5uperior ao do orçamento proposto e o Item 10.1.5.4 quantitativo diverge 
do proposto no orçamento; SERTAO CONSTRUÇÕES SERVIÇOS 
E LOCAÇÕES L TOA apresentou vários itens inelegíveis; ROMA 
CONSTRUTORA LTDA- ME orçamento em desacordo com o orçamento 
proposto; CONTECNICA CARIRI - ORGANIZAÇÃO EMPRESARIAL 
BIRELI apresentou valores diferentes para um mesmo Item (11.1.2. 7 
e 12.1.2.8) e ainda descumpriu o Item 4.2 do Edital Convocatório; 
COSTRUTORA SUASSUNA & MARTINS L TOA - EPP acresceu um 
Item no Sub Item 8.1.6 (PINTURA) e ainda descumpriu o Item 4.2 do 
Edital Convocatório; MACIEL & ROLIM CONSTRUCOES E SERVTCOS 
LTDA-ME excluiu alguns itens da proposta; CONSTRUTORA NEVES 
NO GUEIRA alterou o quantitativo dos Itens 10.1.5.4 e 19.1 e também 
o valor do Item 19.1 está superior ao orçamento proposto; NOCAL 
ESTRUTURAS E CONSTRUÇÕES LTDA o valor dos Itens 5.13 e 
1 R.W estão superiores ao orçamento proposto; F. VICENTE. P. FILHO 
- ME e PLATAFORMA CONSTRUCOES TRANSPORTE E SERVICOS 
EIREL alteraram o quantitativo do Item 19. 1 e também o valor colocaram 
superior ao orçamento proposto; META EMPR. E SERV. LOC. MÃO 
D E OBRA LTDA- ME e AQ CONSTRUTORA EIRELI mesmos Itens 
com valores divergentes (11. 1.2.7 e 12.1.2.8); VENUS SERVIÇOS E 
ENTREENTIMENTOS alterou o quantitativo dos Item 4.2, 10.1.7. 1, 
11.1.2.6, 15.1.1.1 e do Item 18.16 ao Item 18.35 e incluiu o Item 18.36 que 
não existia no orçamento proposto; CONSTRUTORA ASTRON L TOA fez 
um alteração no 10. 1.3.4 repetindo o mesmo ficando portanto alterada do 
modelo proposto; CLEZINALDO S. DE ALMEIDA CONSTRUÇÕES ME 
alterou o quantitativo do Item 5.44, mesmos Itens com valores divergentes 
( 1l.l.2.7e12.1 .2.8) e excluiu os itens 12.1.5.I e 12.1.5.2 do orçamento 
proposto; CRV CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS L TDA alterou código 
e colocou valor super ior ao orçamento proposto no Item 1.1 e alterou 
quantitativo do Item 19. 1; CONSTRUTORA MONTE CARMELO LTDA
·EPP descumpriu o Item 4.2 do Edital Convocatório e NAG ENGENHARIA 
l TOA descumpriu o Item 4.2 do Edital Convocatório, não contêm 
identificação de quem rubricou as planilhas. Maiores informações na sede 
da Comissão de Licitação, sito à Rua Dep. Luis Otacílio Correia, n" 153, 
Centro, ou pelo telefone (88) 3541-2893, no horário de 08:00 às 14:00 
horas. Várzea Alegre/CE, 25 de Maio de 2021. Maria Fernanda Bezerra 
- Presidente da Comissão Permanente de Llcltaçio . 

••• ••• ••• 

Prefeitura Municipal de Senador Pompeu - O Pregoeiro do Município. torna 
público para conhecimento dos interessados que, no próximo dia 10/06i202 I 
as 09h, na sala da Comissão de Licitação, localizada na Avenida Franc isco 
França Cambraia, s/n.º, Centro, Senador Pompeu-CE, estará realizando 
licitação, na modalidade Pregão Presencial, nº SE-PP00ti202 1, C ujo 
objeto: Contratação de empresa para prestação de serviços de implantação 
e capacitação para a utilização do Goo$1c g Suit For Education, com 
assessoria técnica destinada aos profissionais da rede de ensino do município 
para utilização da plataforma, para atender as necessidades da secretaria de 
educação, cultura e desporto do municlpio, o qual se encontra disponível no 
endereço acima no horãrio de 08h às 12h, e nos sites: do TCE-CE htt ps :i~ 
licitacoe~.tcs:.ce i:ov.hr/, httns://www.senadoroomp,u_çe.~qv.br/. José Higo 
dos Reis Rocha. 

*** •••••• 
Prefeitura Municipal de Quixeramobim - O Presidente da CPL, torna 
público, para os interessados, que no próximo dia 15/06/202 1, as 09h 
horário de Brasília/D!', estará realizando licitação de Tomada de Preços N" 
00.00112021-TP cujo objeto: Prestação de servi9os técnicos especializados 
de assessoria e consultoria em gestão de polit1cas públicas da educação 
para monitoramento e desenvolvimento da educação básica, através de 
levantamentos estatlsticos, estudos e pesquisas visando, prioritariamente, 
ao aprimoramento da qualidade e à expansão da educação básica púbiica 
municipal, o qual se encontra na ínte~ra na sede da Comissão de Lici1aç5o 
com endereço Rua Monsenhor Salv1ano Pinto, 707 - CEP 63.800-000 -
Quixeramobim/Cc. Maiores Informações, no endereço citado, no horitrio 
de 08h às 12h ou pelo site www.tce.ce.gov.br/licitacoes. Josc Mac DoM;) 
Teixeira Azevedo Neto. 

••••••••• 
Prefeitura Municipal de Quixeramobim/CE - O Pre$oeiro torna público, 
para conhecimento dos interessados, que no próximo dia 10/06i202 I, às l 5h, 
horário de Brasllia/DF, es!arã realizando. licitação de Preção Eletrônico 
nº 15.00612021-PERP, CUJO objeto: Registro de preços visando futuras 
e eventuais aquisições de material de copa, cozinha, acondicionamento e 
embalagem, para atender as necessidades da Secretaria de Assistência <' 
Desenvolvimento Social e Fundo Municipal De Assistência Social - FMAS 
do município, o qual encontra-se na integra na sede da comissão de licitação, 
situada a Rua Monsenhor Salviano Pinto, 707, Centro, Quixeramobim/CF.; 
e no endereço eletrônico www.bll.org.br-"Acesso Identificado no iink -
acesso público" Maiores Informações, no endereço citado, no horário de 
08h às 12h ou pelo site www.tce.ce.gov.br/licitacoes. Jose Mac Dowcl 
Teixeira Azevedo Neto. 

••••••••• 
Prefeitura Municipal de Beberibe - Aviso de Suspensão de Processo "SINE 
DIE" - Tomada de Preços nº 2021.04.01.005-TP-DIVE - O Presidente da 
Comissão Permanente de Licitação comunica que a Tomada de Preços n" 
2021.04.01.005-TP-DIVE, do tipo Menor Preço, cujo objeto: Contratação 
de empresa para prestação de serviços de consultoria no acompanhamento 
de procedimentos administrativos junto aos tribunais de contas (TCE.iCE 
E TCU) de interesse das diversas secretarias do município. Está suspenso 
"SINE DIE" por motivos de força maior. As novas datas serão informadas 
pelos mesmos meios de divulgação utilizados anteriormente . Maiores 
mformações pelo e-mail licitaçao@ beberibe.gov.ce.hr. Adson Costa 
Chaves. 

*** *** *** 
Prefeitura Municipal de Parambu - O Pregoeiro da Comissão Pennane nte 
de Licitação, localizada a Travessa Tiradentes Nº 30, Centro, através da" 
Secretarias de Educação, Saúde, Trabalho e Assistência Social, Infraestrutura 
e Desenvolvimento Econômico, torna público aos interessados que 
no dia 14/06/2021, às 09h, realizará licitação de Pregão Presencial N" 
2021.05.27.001-GM cujo objeto: Registro de preços visando à aquisiçã~ 
futura de material de expediente, destinado a atender as necessidades d~~ 
unidades administrativas do município, conforme especificações em anexo. 
Referido EDITAL poderá ser adquirido no endereço acima, a partir da da1a 
desta publicação, no horário de expediente ao público, de 08h às 12h, ou pelo 
portal do TCE: hup·l/www tçm cc gov br!licitacocs. Artur Valle Pereira. 

••••••••• 
Omega DesenyoMmento de Enervja 1 S. A. 

CNPf 12.265.122/0001-99 
Torna público <1,ue requereú Superintendência Estadual do Meio Ambien te 
- SEMACE a Licença Prévia - LP para a atividade 09.1 1 - Energia Solari 
Fotovoltaica para a construção do Complexo Eólico lbiapaba Norte. 
localizada na zona rural do município de Viçosa do CearáiCE, Rodovia CE-
187, aproximadamente 40km no sentido noroeste de Viçosa do CearMCE. 
Foi determinado o cumprimento das exigtlncias contidas nas Nom1as " 
Instruções de li.cenciamento da SHMACE." 

DESTINADO(A) 
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Mais para o povo 

VÃRZEA 
ALEGRE 

1 0 
boc«t ........... 

TERMO DE HOMOLOGAÇÃO E AD.JUDICAÇÃO 

Tendo Presente o Termo de Julgamento da Concorrência n° 

2020.11.17.J, bem como Parecer pertinente da Assessoria Jurídica atestando 

a regularidade do certame em tela, HOMOLOGO o mesmo para que surta os 

devidos efeitos legais e ADJUDICO o seu objeto ao respectivo vencedor, a 

saber: a empresa A. L. TEIXEIRA PINHEIRO, totalizando sua proposta em R$ 

4.047.837,27 (quatro milhões quarenta e sete mil oitocentos e trinta e sete reais 

e vinte e sete centavos), conforme mapa comparativo acostado aos autos. 

Ao Setor Financeiro para que sejam tomadas as providências cabíveis. 

Notifique-se o licitante vencedor para assinatura do instrumento contratual 
no prazo indicado no Instrumento Convocatório. 

Ciência seja dada aos interessados. 

Publique-se. 

Paço da Prefeitura Municipal de Várzea Alegre - CE, 08 de Junho de 2021. 

Rua Regina de Carvalho, 485 - Centro - CEP:63.540-ooo - Várzea Alegre/CE 

"Várzea Alegre Terra do Amor Fraterno" 
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• Mais para o povo 

Estado do Ceará 
Prefeitura de Várzea Alegre 

VÃRZEA 
ALEGRE 

1 0 

A VISO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO. Concorrência nº 2020.11.17.1. Objeto: 
Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de construção do Mercado Público 
do Municipio de Várzea Alegre/CE, de acordo com Convênio nº 031/2020, Celebrado com o Estado 
do Ceará, através da Superintendência de Obras Públicas - SOP, conforme especificações 
apresentadas no Edital Convocatório. Licitante Vencedor: a empresa A. L. TEIXEIRA PINHEIRO, 
totalizando sua proposta no valor de R$ 4.047.837,27 (quatro milhões quarenta e sete mil oitocentos 
e trinta e sete reais e vinte e sete centavos), de conformidade com o Mapa Comparativo de Preços 
acostado aos autos. Homologo a presente Licitação na forma da Lei nº 8.666/93 e Adjudico o seu 
objeto ao respectivo vencedor - Elonmarcos Candido Correia - Ordenador de Despesas da Secretaria 
Municipal de Obras e Urbanismo. Data da Homologação e Adjudicação: 08 de Junho de 2021. 

Rua Regina de Carvalho, 485 - Centro - CEP:63.540-ooo - Várzea Alegre/CE 

"Várzea Alegre Terra do Amor Fraterno" 



COMPROVANTES DE PUBLICAÇÃO 

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO 

CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 2020.11.17.1 



reais). Vigência Contratual: até 31/1212021. Signatários: Robson 
Miguel da Silva e Eliss Carla Lima Félix. 
Data de Assinatura do Contrato: 05 de Maio de 2021. 

Publicado por: 
Cicero Anderson Israel Soares 

C6digo ldentJftcador :A9F9F9BD 

SETOR DE LICITAÇÃO E CONVÊNIOS 
A VISO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO · 

CONCORRÊNCIA Nº 2020.11.17.1 

Aviso de Homo!ogacio E ADJUDICACÃO. Concorrência nº 
2020.11.17 .1. ~ Contratação de serviços de engenharia para 
execução das obras de construção do Mercado Público do Município 
de Várzea Alegre/CE, de acordo com Convênio nº 03112020, 
Celebrado com o Estado do Ceará, através da Superintendência de 
Obras Públicas - SOP, conforme especificações apresentadas no 
Edital Convocatório. Licitante vencedor: a empresa A. L. 
TEIXEIRA PINHEIRO, totalizando sua proposta no valor de R$ 
4.047.837,27 (quatro milhões quarenta e sete mil oitocentos e trinta e 
·etc reais e vinte e sete centavos), de conformidade com o Mapa 
_omparativo de Preços acostado aos autos. Homologo a presente 

Licitação na forma da Lei nº 8.666/93 e Adjudico o seu objeto ao 
respectivo vencedor. Blonmarcos Candido Correia - Ordenador de 
Despesas da Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo. Data da 
Homoloeacio e Adludlcacio: 08 de Junho de 2021. 

Várzea Alegre - CE. 08 de Junho de 202 1. 

EWNMARCOS CÂNDIDO CORREIA 
Secretário Municipal de Obras e Urbanismo 

Publicado por: 
Jailson Rodrigues de Oliveira 

CócHgo Identmcador:491 15196 

SETOR DE LICITAÇÃO E CONVÊNIOS 
A VISO DE JULGAMENTO · FASE PROPOSTAS DE PREÇOS 

- TOMADA DE PREÇOS Nº 2021.03.29.1 

Precos oº 2021.03,29.1. A Comissão Permanente de Li r1 
Prefeitura de Várzea Alegre, Estado do Ceará, !uma públiw. que 
concluiu o julgamento da Fase de Propostas de Preços do Ccrta111l· 
Licitatório na modalidade Tomada de Preços n• 2021.(13.29.l. c1 Jº 
objeto é a Contratação de serviços de engenharia p:m1 execL1ç;lo Ja 
recuperação das lagoas de estabilização do Yiunicípi(• dl' V:í_, er1 
Alegre - CE, sendo o seguinte - a empresa FV CO:'.'ISTRLÇ0 1".'
EIR.ELI - ME sagrou-se vencedor.i da presente lii.:it,1çi11. ; 1•111 

proposta no valor global de R$ 200.824.52 (Duzcnto:> mil oiton·nru. « 
vinte quatrO reais e cinquenta e dois centavos). PROPOSTAS 
DESCLASSIFICADAS: AR EMPREENDIMENTOS SERVIÇOS E 
LOCAÇÕES E!RELI; J DE FONTE RANGEL EIRELI; Vt-:NUS 
SERVIÇOS E ENTRETENIMENTOS LTDA; H B SERVIÇOS DF 
CONSTRUÇÃO EIRELI - M E: A.l.L CONSTRCTOlV\ LTDJ\- \ 11:: 
T.C.S. DA SILVA CONSTRUCOES ELRELJ: G. ,\ . RXP.EI .« 
JUNIOR ME e VlSLON CONTRUÇÕES E SERVIÇOS i;rnt, 1111:., 

apresentaram composição de preços em divergência do p1-.:~L' ,J\1 
orçamento; RIOFE SERVIÇOS E ADMINISTRATIVO EIRl- 1.1 no~ 
orçamentos não contem identificação do assinan1e (rnb1ica) e 
apresentou composição de preços em diverg.::ncia do preço d<• 
orçamento; FF EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA o valor 
da cana proposta diverge do valor do orçamento. não contém BOI \" 
encargos sociais e apresentou composição de preços em divergên.:ía 
do preço do orçamento; CONSTRUTORA NACIONAL LOCACOE~ 
E SERVICOS ElRELI e X7E EMPREENDIMENTO EIRE LL 
descumpriram o item 4.2 do Edital Convocatório, não con1t:u1 
assinatura do responsável técnico e apresentaram composiçiio de 
preços em divergência do preço do orçamento; A F F MARTTNS 
L TOA não contem assinaturas. Maiores informações na sede ela 
Comissão de Licitação, sito à Rua Dep. Luís Otacíl io Correia. nº 15.1. 
Centro, ou pelo telefone (88) 3541-2893, no horário de Of!:OO à' l~:'l(l 

horas. 

V ánea Alegre/CE, 08 de Junho de 202 1. 

MARIA FERNANDA BEZERRA 
Presidente da Comissão Penrumente de Licitação 

Publicado por: 
Jailson Rodrigues de Ol i\ e ira 

Código ldentificador :2 I C:l l)F74 

------------------------------------------·~- -··---.-............. . 
GABINETE DO PREFEITO 

EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA Nº 001/2021 

Edital de credenciamento de entidades socioassistenciais locais e agricultores(as) familiares para participação na cxccuçao tln 
Programa de Aquisição de Alimentos - Compra com Doação Simultânea - Ponaria 396 MC/SDA e o Município de Vár,;ea A legrc

CE. 

DO PROGRAMA 

O Programa de Aquisição de Alimentos - Modalidade Compra com Doação Simultânea consiste na aquisiçiío e doação de produtos 01iund:h da 
agricultura familiar. beneficiando agricultores(as) familiares pronafianos(as) e entidades socioassistenciais locais que fornecem refeições pront:i•-. 
gr.it.uita~ e cont ínuas, visando a suplementação alimentar das pessoas atendidaç em entidades governamentais e não govemament:i.is sem fins 
lucrat ivos, que desenvolvam atividades publicamente reconhecidas de atendimentos as populações em situação de vulnerabilidade sot-ial e 
nutricional , cadastradas em seus conselhos afins (Assistência Social, Saúde e Educação). 

DO OBJETIVO 

Credenciamento e seleção de unidades recebedoras (Entidades Socioassistenciais Locais) para receber doação de gêneros alimeniício~ oriundo<. da 
agricultura familiar em atendime nto a Panaria 396/2020 - TERMO DE ADESÃO. celebrado entre o Ministério da Cidadania e o Esti;do do C::mi 
através da Secretaria do Desenvolvimento Agrário e o Município de Várzea Alegre, do Programa de Aquisição de Al imentos - Modalidade Compra 
com Doação Simultânea - P AA-CDS, exercício 202012021; 

Credenciamento e seleção de agricultores familiares para aquisição de gêneros alimentícios, em atendimento a Portaria 39fl/202 0, publicada pelo 
Ministério da Cidadania, conforme especificações dos gêneros alimentícios elencados no anexo IV deste edital , de gêneros alimentício~ oriunclo~ da 
agricultura familiar, celebrado entre o Ministério da Cidadania e o Estado do 

Ceará através da Secretaria do Desenvolvimento Agrário e o Município de Várzea Alegre-CE, do Programa de Aqui~ic.;ào de Ali1nrn t1» 
Modalidade Compra com Doação Simultânea - P AA-CDS, exercício de 2020/2021. 

DAS UNIDADES RECEBEDORAS ELEGÍVEIS - ENTIDADES SOCIOASSJSTENCIAS LOCAIS 

www.diariomunicipal.com.br/apreoe 
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ESTADO DO C EARA - PREFEITURA MUNICIPAL DE 
CARIRIAÇU-CEARÁ - AVISO DO RESVLTADO DA FASE DE 
JULGAMENTO DE PROPOSTAS DE PREÇOS - TOMADA DE 
PREÇOS N" 2021.03.10.01, CUJO O OBJETO E A CONTRATAÇÃO 
DE PESSOA JURfDICA "PARA A PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS 
COMJ>LEMENTARES DE AÇUDE NA LOCALIDADE DE 
OLHO D' ÁGUA GRANDE ZONA RURAL DO MUNICÍPIO DE 
CARIRIAÇU-CEARÁ. O PRESIDENTE DA CPL JUNTAMENTE COM 
A COMISSÃO TORNA PÚBLICO O R.ESULTAOO DO JULGAMENTO 
DAS PROPOSTAS DE PREÇOS DO CERTAME EM REFER~NCIA, E 
INFORMA QUE AS PROPOSTAS DE PREÇOS DAS PARTICIPANTES: 
VENUS E ENTRETERIMENTOS LTDA, INSCRITA NO CNPJ 
N.º 32.744.002/0001-Sl. AR EMPREE1''DIMENTOS SERVIÇOS 
E LOCAÇÕES EDtELI, INSCRITA NO CNPJ N.• 22.8S3.186JOOOl -
64. H 8 SERVIÇOS DE CONSTRUÇÃO EIRELI - ME, INSCRITA 
NO CNPJ N.º 21.106.785/0001-51. ELETROPORT SERVIÇOS 
PROJTOS E CONSTRUÇÕES EIRELI -ME, INSCRITA NO CNPJ N.º 
06.043.276/0001-33. FLAY ENGENHARJA EMPREENDIMENTOS E 
SERVIÇOS EIREI..I - ME, lNSCRJTA NO CNPJ N.º 17.690.855/0001-
94. ECOS EDIFICAÇÕES, CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS 1.TDA, 
INSCRITA NO CNPJ N.º 20.784.805/0001-80. M.A. DOS SA...'JTOS 
CORDEIRO EIREU-ME, INSCRITA NO CNPJ N.• 27.998.611/0001-
27, FORAM TODAS DESCLASSIFICADAS PELOS MOTIVOS 
DESCRITOS NA f:fA DE JULGAMENTO. ATA DE JULGAMENTO DA 
DOCUMENTAÇÃO ESTÁ À DISPOSIÇÃO DOS INTERESSADOS NA 
SALA DA COMISSÃO DE LICITAÇÃO NO HORÁRIO DE 08:00 AS 
12:00 HORAS, NO ENDEREÇO RUA PARQUE RECREIO PARAISO 
S/N, CARlRJAÇU - CEARÁ OU AINDA PODERÁ SER SOLICITADA 
VIA E-MAIL: PREFEITURAMCARIRlACU@HOTMAIL.COM, E 
A PARTIR DESSA PUBLICAÇÃO FICARÁ ABERTO O PRAZO 
RECURSAL DE 5 (CINCO) DIAS ÚI'EIS PARA AS CONTRAS RAZÕES 
CONFORMEART. 109, INCISO l, ALÍNEA "'B" DA LEI 8666193 E SUAS 
ALTERAÇÕES POSTERIORES. CARIRIAÇU-CEARÁ, EM 08 DE 
JUNHO DE 2021. JOSÉ LENOS BESSA BATISTA - PRESIDENTE DA 
CPL 

••••••••• 
ESTADO DO CEARÁ - PREFEITURA DE FORTALEZA - AAVlSO 
DE CONVOCAÇÃO PROCESSO: PREGÃO ELETRÔNICO N". 
17712021. ORIGEM: INSTITUTO DOUTOR JOSÉ FROTA - IJF -
N'ÚCLEO DE NEUROCIRURGIA. OBJETO: CONSTITUl OBJETO 
DA PR.ESENn. LICITAÇÃO. A SELEÇÃO DE EMPRESA VISANDO 
AQUISIÇÃO OE APARELHO GERADOR DE RADIOFREQUtNCIA 
- MfNIMO 02 (DOIS) CANAIS E 08 (ELETRODOS),DE ACORDO 
COM AS ESPECJF!CAÇÔES E QUANTITATIVOS PREVISTOS 
NO ANEXO T - TERMO DE REFER~CIA DESTE EDITAL, 
POR UM PERIODO DE 12 (DOZE) MESES. DO TIPO: MENOR 
PREÇO. DA FORMA OE FORNECIMENTO: INTEGRAL 
O(A) PREGOEIRO(A) OA CENTRAL DE LICITAÇÕES DA 
PREFEITURA DE FORTALEZA- CLFOR, TORNA PÚBLICO PARA 
CONHECIMENTO DOS LICITANTES E DEMAIS INTERESSADOS 
QUE Dp DIA 09 DE JUNHO [!E 2021 A lJ DE JUNHO DE 202l 
ATÉ AS IOH08MIN. (HORARIO DE BRASÍLIA), ESTARÁ 
RECEBENDO AS PROPOSTAS DE PREÇOS E DOCUMENTOS DE 
HABILITAÇÃO REFERENTES A ESTE PREGÃO, NO ENDEREÇO 
ELETRÓNICO WWW.COMPRASNET.GOV.BR. A ABERTURA 
DAS PROPOSTAS ACONTECERÁ NO DIA 23 DE JUNHO DE 2021 
ÁS 19H08MIN. (HORÁRIO DE BRASh, IA) E O INÍCIO DA SESSÃO 
DE DISPUTA DE LANCES OCORRERÁ A PARTIR DAS lOHOOJ\IIN. 
DOJ?IA2JDEJUNBODE2021.0EDITALNAÍNTEGRAENCONTRA
SE A DISPOSIÇÃO DOS INTERESSADOS PARA CONSULTA NA 
CENTRA.L DE LICITAÇÕES 1 AVENIDA HERÁCLITO GRAÇA, 750 
CEP: 60.140-060 - CENTRO - FORTALEZA-CE, NO E-COMPRAS~ 
BTIPS:l/COMPRAS.SEPOG..FOll'IALEZA.CE.GOV.BR/PUBUCO/ 
INDEX.ASP, NO WWW.COMPRASNET.GOV.BR,ASSIM COMO NO 
PORTAL DE LICITAÇÕES DO TCE-CE: BTTPS://LICITACOES. TCE. 
CE.GOV.BR/. MAIORES INFORMAÇÕES PELO TELEFONE: (85/ 
J'Jl.3,77 ICLFOR. FORTALEZA-CE, 08 DE JUNHO DE 2021 . JOSE 
JESUS LÉDIO DE ALENCAR PREGOEIRO(A) DA CLFOR 

••••••••• 
ESTADO DO CEARÁ - PREFEITURA DE VÁRZEA ALEGRE. 
AVISO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO - A VISO DE 
HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO. CONCORRtNCIA N• 
2020.11.17.1. Objeto: Contratação de Serviços de Engenharia para Edas 
Obras de Construção do Mercado Público do Município de Várzea Alegre/ 
CE, de acordo com Convênio nº 031/2020, Celebrado com o Estado do 
Cc:arã,, através da Superintendência de Obras Públicas - SOP. Conforme 
especificações apresentados no Edilal Convocatório. Licitante Vencedor: a 
Empresa A. L. TEIXEIRA PINHEIRO, totalizando sua proposta no valor de 
RS 4.047.837,27 (quatro milhões quarenta e sete mil oitocentos e trinta e sete 
reais e vinte e sete centavo.~), de Confonnidade com o Mapa Comparativo de 
Preços acost.odo aos autos. Homologo a Presente Licitação na forma da Lei 
n• 8.666/93 e Adjudico o seu Objeto ao Respectivo Vencedor. Elonmarcos 
Candido Correia - Ordenador de Despesas da Secretaria Municipal de Obras 
e Urbmismo. Data da Bomol411açlo e Adjudkaçlo: 08 de Junlto de 2021. 

••• ••• ••• 

ESTADO DO CEARÁ- PREFEITURA l\IUNICIPAL DE AL TANETRA 
- PREFEITURA DE ALT ANElRA - CE - A VISO OE LICITAÇÃO 
- TOMADA DE PREÇOS N• 2021.06.08.J. A Presidente da Comissão 
Pcnnancntc de Llcil.llçilo - CPl, toma público, que será realizado Certame 
Licitat6rio na modalidade Tomada de Preços, n• 2021.06.08.1. cujo o 
objeto contratação de serviços técnicos profissionais de assessoria nas áreas 
administrativas, buscando atender aos princípios básicos da administração 
pública, com o objetivo de corrigir falhu, adequar a gestão da empresa u 
execução de suas atribuições de forma elicaz atendendo as necessidades 
das diversas Secretarias pertencentes ao Município de Altaneira-CE. 
Data e horário da abcrtur.1:25 de junho de 2021 às 09h00min.Em virtude 
do estado de calamidade pública diante da pandemia de Covid-19, a CPL 
receberá os envelopes somente na data e horário marcados para a abertura. 
O recebimento será feito de forma organizada, sendo permitida a entrllda 
de apenas um rcpl'CiCntante por vez para efetuar a entrega, com o intuito de 
evitar aglomeração. Os interessados poderão ler e obter o texto integral do 
edital e todas as informações sobre a licitação através do endereço elctn'lnico 
www.tce.cc.gov.br. Maior.:s informações ainda poderão ser obtidas na Rua 
Deputado Furtado Leite, n• 272 - Centro, Altaneira/CE, no horário de 08:00 
às 12:00h. &clarecimentos: Fone (88)9 92062200. Altaneira/CE 08 de 
Junho de 2021 - lranelde Pereira de Pinho - Presidente da Comlssio 
Permancnle de Lldtaçiio. 

'*** *** *** 
ESTADO DO CEARÁ - PREFEITURA MUNICIPAL DE CHORÓ 
- CE - AVISO DE LICITAÇÃO - PREGÃO ELETRÔNICO N" 
023/2021 - PE - SRP. A PREGOFJRA DO MUNldPIO DE CHORÓ-CE 
- TORNA PÚBLICO PARA CONHECIMENTO DOS INTERESSAOOS 
A ABERTURA DO PREGÃO El.ETRÔNICO Nº 013/2021- PE - SRP 
CUJO OBJETO É SELEÇÃO DE MELHOR PROPOSTA PAAA 
REGISTRO DE PREÇOS VISANDO FUTURAS E EVENTUAIS 
CONTRATAÇÕES DE SERVIÇOS GRÁFICOS PARA ATENER AS 
NECESSllDADES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO 
DE CHORÓICE. DE ACORDO COM AS ESPECIFICAÇÕES E 
QUANTITATIVOS PREVISTOS NO ANEXO "A" - TERMO DE 
REFEllNCIA DESTE EDITAL. lNÍCIO DO CADASTRAMENTO 
DAS PROPOSTAS: 09 DE JUNHO DE 2021, ÀS IO:OOHS ATÉ 22 
DE JUNHO OE 202 1 ÀS 08:00HS; DATA DE ABERTURA DAS 
PROPOSTAS: 22 DE J UNHO OE 2021, ÀS 09:00H; rNÍCIO DA Sf.SSÃO 
DE DISPtrTA DE PREÇOS: 22 DE JUNHO DE 2021 , ÁS IO:OOHS. 
TODOS OS HORÁRIOS DIZEM RESPEITO AO HORÁRlO DE 
BRAS!LIA. O EDTTAL COMPLETO PODERÁ SER ADQUIRIDO NA 
SEDE DA COMISSÃO OE LICITAÇÃO E NOS SITES: HTTPS://WWW. 
LICITACOES-E.COM.BR/AOP/lNDEX.JSP; HTTPS://WWW.TCE. 
CE.GOV.BR. ANA PAULA ESTtVÃO SILVA- PREGOEIRA OFICIAL 
DO MUNlCIPIO DE CHORÓ/CE. 

... .... *** 
ESTADO DO CEARÁ - CÂMARA MUNICIPAL DE PIQUET 
CARNEJRO-CEA.RÁ -AVISO DE ANULAÇÃO DE LICITAÇÃO -
A ]'RESTDENTE DA COMlSSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO DA 
CAM ARA MUNlCTPAL DE PIQUET CARNEIRO-CEARÁ COMUNlCA 
AOS INTERESSADOS QUE A LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE 
PREGÃOPRESENCIALN"20ll.U2.09.0J,TlPOMENORPREÇO CUJO 
OBJETOÉACONTRATAÇÁODEEMPRESA(S)ESPECIAIJzÁDA(S) 
PARA PRESTAR SERVIÇOS DE DIVULGAÇÃO DE MATÉRIAS 
INSTITUCIONAIS NA REDE MUNDIAL OE COMPUTADORES, 
LIVES DAS SESSÕES (ORDINÁRIA - EXTRAORDINÁRIAS -
SOLENES) E FOTOGRAFIAS DE INTERESSE DA CÁMARA 
MIDilCIPAL DE PIQUET CARNEIRO - CE FOJ A>"'IULADA. O 
TERMO DE ANULAÇÃO DA LICITAÇÃO ESTÁ À DTSPOSIÇÃO 
DOS INTERESSADOS, NA SALA DAS LICITAÇÕES NA SEDE DA 
CÂMARA ~UNICIPAL DE PIQUET CARNEIRO-CEARÁ, SITO 
NA RUA CICERO ALENCAR, 108 - CENTRO - CEP 63605.000 
INFORMAÇÕES PODERÃO SER OBTIDAS AINDA PELO TELEFONE 
(88) 3516-1699. PIQUET CARNEIRO/CEARÁ, EM 08 DE JUNHO DE 
2021. OANTELE MACHADO OE LIMA- PRESIDENTE DA CPL. 

.......... 
ESTADO DO CEARÁ - PREFEITURA MU~ICIPAL DE 
ALTANf:.IRAEXT~ATO DE PUBLICAÇÃO - AVISO DE 
LICIT AÇAO - PREGA O ELETRÓNICO Nº 2021.05.31 .1 O Pregoei ro 
Oti~ial do Município úe Altaneira, Estado do Ceará, toma público, que estará 
realizando, na sede da Prefeitura, através da plataforma eletrônica hnps:I/ 
bllcompras.~om, por intennéd!o da Bolsa de Licitações do Brasil (BLL), 
certame hc1t.ot6no. nn modalidade Pregão Eletrônico nº 2021.05.31 .1 
do tipo eletrônico, cujo objeto é a Aquisição de gêneros alimentício~ 
destinados ao atendimento das necessidades administrativas das díversas 
Secretarias do Município de Altaneira/CE, com abertura marcada para o dia 
22 de Junho de 2021, 11 partir dus 09:00 homs. O início de acolhimento das 
propostas comercini5 ocorrerá a partir do dia 1 O de maío de 2021, às 09:00 
horas. Maiores informações e cntl'cga de editais no endereço eletrônico: 
https://bllcompras.com, por intermédio da Bolsa de Licitações do Brasil 
(BLL). Informações poderão ser obtidas ainda pelo telefone (88) 3548-
1185/(88)992062200 ou pelo e-mui! licialtaneira.eletronico@hotmail.com. 
Altaneira/CE, 08 de junho de de 2011. Damião Malaquias de Sous. 
Junior - "Pregoeiro Oficial do Município . 

• •••••••• 
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